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 1תרגיל 

  .קבעו אילו מבין הרצפים הבאים הם נב"כים .א

של כל כמת  הטווחאם קבעתם שרצף כלשהו הוא נב"כ, קבעו מהו  .ב

בנב"כ זה )במידה ויש כמת(, וקבעו לגבי כל מופע של משתנה האם הוא 

 .קשוראו  חופשי

 .)נמקו היטב!( או לא פסוקלגבי כל רצף שהוא כן נב"כ, קבעו האם הוא  .ג
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 2שאלה 

 הצרינו את המשפטים הבאים )המילון נמצא בסוף השאלה(:

 כל הספורטאים הם חינניים. .7

 ספורטאים אחדים אינם חינניים. .2

 .רק הספורטאים הם חינניים .3

 קיימים קנגורואים גדולים. .4

 ישנם דברים גדולים שאינם קנגורואים. .5

 שימושיות ונוחות.חלק מהמכוניות הן  .6

 יש מכוניות שהן שימושיות אבל לא נוחות. .1

 לא כל מה ששימושי הוא נוח. .8

 כל מה שנוח הוא שימושי. .9

 ]שימו לב ל"או" מוציא![ כל המכוניות הן או שימושיות או נוחות. .71

 אף מכונית אינה שימושית. .77

 יש מכוניות גדולות ונוחות. .72

 שימושיות.הן גדולות ההמכוניות  רק .73



 חינניים.כל הקנגורואים הם ספורטאים  .74

 לא כל הספורטאים החינניים הם קנגורואים. .75

 מילון

x Sx הוא ספורטאי 

x Hx הוא חינני 

x Kx הוא קנגורו 

x Gx הוא גדול 

x Cx הוא מכונית 

x Ux הוא שימושי 

x Nx הוא נוח 

 

 בהצלחה!


